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Föredragningslista

1. Årsmötets öppande

2. Val av:


 a.
  Ordförande.


 b. 
 Vice ordförande.

 c.	 Sekreterare.

 d. 
 Justeringspersoner samt rösträknare

3. Beslut om Årsmötets utlysande var stadgeenligt.

4. Föredragning av: 

 a.
 Årsberättelserna från de olika grupperna.

 c.
 Balans och resultaträkning.

 d. 
 Revisionsberättelsen.

5. Beslut om ansvarsfrihet

6. Avtackning av avgående UR ledamöter.

7. Beslut angående verksamhetsplanen för kommande verksamhetsår (2012)

8. Beslut om Budget för kommande verksamhetsår 2012.

 a.
 Förslag om bidrag till: Solrosen (Räddningsmissionen).

9. Val av ordförande för ungdomsrådet

10.  Val av kassör för ungdomsrådet

11.  Val av övriga ledamöter av ungdomsrådet

12.  Val av revisorer

13.  Val av ledare och övriga funktionärer

14.  Val av valberedning

15.  Övriga frågor.

16.  Mötets avslut.
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SMU

Medlemsantal
Under året 2011 var det 60 medlemmar i föreningen

Ungdomsrådet (UR)
Under hela året har Emma Tonnvik, Johannes Karlsson, Sofia Freed, Marie Johansson, Rangela Kolback (Kassör) och   

Samuel Palm (Ordförande) varit medlemmar i rådet. Under vårterminen har Clara Vennman varit medlem.

UR har haft 9 protokollförda sammanträden. Vi har under året läst 1:a Petrus brev, Första Timotheosbrevet, Titusbrevet och 

Filemon som inledning till våra möten och detta har givit många tankar och reflektioner som vi delat med varandra.

Ledardagar
Vi har under året genomfört två ledardagar. En vid varje terminsuppstart. I år hade de tema ”Barn med särskilda behov” och 

”Samhällsengagemang med Jesus som förebild”. De hade även utgångspunkt i Visionen där den första ledardagen tog upp 

punkt 2 och 3 och den andra punkt 4. Mikael Nilsson från distriktet föreläste den första ledardagen, där även Erik Engvall 

föreläste om barn med ADHD. Den andra ledardagen anordnades av Freed och Emma Tonnvik. Samuel Gunnarsson 

tillfrågades att föreläsa men insjuknade och Emma och Sofia hittade på övningar som vi gjorde.

Årsmöte
Årsmötet hölls i Redbergskyrkan den 24 februari kl. 18.30. Inga motioner hade inkommit.

UR la fram en verksamhetsplan med fokus på Visionen, Vi vill bli fler, Ledarvård och Framtidsvision, Överföring av kunskap. 

Denna antogs.

SMU Dagen
SMU Dagen hade temat ”Våga vara barn” med planeringsgruppen bestod av:  Clara Vennman, Jonatan Davidsson, Sofia 

Freed, Jacob Arvidsson och Amanda Östman, manus från: Johannes Karlsson och skådespelare: Tonåringar, scouter och 

ledare. Teknik: Jonas Arvidsson med Pierre Stranne, Elin Blomgren m fl. Musikskolan deltog också med musikaliska inslag 

och alla de andra grupperna. Kyrkan hade förvandlats till ett nöjesfält med olika aktiviteter och lotterier. Fika erbjöds också 

där våffeljärnen gick varma. Alla som deltog blev verkligen barn på nytt om de inte redan var detta.

Riksmöte för SMU och riksstämma för equmenia
I år var det Stockholm som stod värd för riksmötet och riksstämman. Vi skickade Emma Tonnvik, Ida Tonnvik och Ellinor 

Lövgren som våra representanter. 

Luciafesten
Årets luciafest hade temat Julkort. Olika grupper hade “skickat” ett julkort vilket gjorde att det var spännande när allt sattes 

samman. Jacob Arvidsson höll ihop hela föreställningen men en imitation av Galenskaparnas “en himla många programs” 

programvärd. Efter luciatåget erbjöds det fika och inte minst en tomte på cykel.

Det var många föräldrar och andra vänner till våra medlemmar som kom vilket gjorde det till en lyckad fest.

Redbergskyrkans SMU
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Granförsäljning
Som en avslutning på höstterminen hade vi i SMU traditionsenligt granförsäljning som så många år innan blev ett forum där 

vi träffade många människor från vårt närområde.

Ungdomspastor
Under vårterminen lämnade ungdomspastorn Annica Lindahl (f.d. Hansson) oss för en församlingsföreståndartjänst i Skara. 

Hon har varit ett stöd för våra deltagare och ledare och vi saknar henne mycket. Vi tackar henne för de insatser som hon har 

gjort under de år som hon har varit ungdomspastor hos oss.

Samuel Gunnarsson har under höstterminen varit vakanspastor och har varit runt bland SMU:s grupper och spridit lugn och 

insikter. Tack för din instats.

Under hela hösten har en rekryteringsprocess pågått för att tillsätta en ny pastor med inriktning på barn, ungdomar och unga 

vuxna. Denna är inte klar än.

Redbergskyrkans SMU
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Vista

Dödssynderna
Vista har haft 4 stycken träffar under våren där dödssynderna har fortsatt att vara temat från föregående höst. Medverkande 

var 29/1 Marcus Olsson, 5/3 John Eidering, 2/4 Britta Bolmenäs och 7/5 Patric Forsling 

Under hela vårterminen diskuterades även huruvida Vista skulle fortsätta med de berörda församlingarna. UR informerade 

även Redbergskyrkansförsamling om detta på ett extra församlingsmöte. 

Under höstterminen beslöts det att avsluta samarbetet runt Vista, då engagemanget inte lägre fanns kvar för detta projekt. 

Det har talats om att jobba vidare med en lärljungaskola istället.

Samuel Palm 

Ordförande UR

Redbergskyrkans SMU
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U.N.I.T.E

Uppehåll
Ungdomskören var verksam under vårterminen 2011 under ledning av Lina Melander, men har under hösten inte haft någon 

verksamhet beroende på att vi inte har haft tillräckligt intresse och ingen körledare. 

Vi tackar Lina Melander för hennes insats under våren!

Samuel Palm 
Ordförande UR

Redbergskyrkans SMU
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Tonår

Saknad och glädje
Under året har det varit ett troget gäng på 10-15 tonåringar. Vi träffas på torsdagar varje vecka och har olika variationer av 

program. En av årets höjdare var när Alexander Oscarsson hade lånat en gammal spårvagn från Ringlinjen och vi åkte runt i 

hela Göteborg på en alldeles privat och lyxig tur! Frågesport, musik och bullar bjöds det på (dessutom deltagarrekord på 24 

personer)!

I somras åkte vi som vanligt på lägret Non Stop. Det var ett bra och fint läger, men i år präglades det också av stor sorg, då 

en av våra ungdomar, Ellinor Lövgren, några veckor tidigare valt att inte leva mer. Vi minns Ellinor med stor kärlek!  

Till nyår var det åter dags att åka på Limaläger där de flesta av tonåringarna var med. Allt fungerade mycket bra, det fanns 

program inte bara för skid- och snowboardåkare utan de som var kvar i skolan under dagen hade haft fullt upp med många 

roliga aktiviteter. En av tonåringarna åkte på Team Evangelisations läger istället och hade också haft det bra. Det har varit ett 

roligt och innehållsrikt år med många härliga ungdomar att få samarbeta med.


 
 Tonårsledarna genom Marie Johansson

Redbergskyrkans SMU
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Spårar & Upptäckare/Äventyrar 
Scouter

Vi växer!
Hösten 2010 gjorde vi en rekryteringskampanj på skolorna i närområdet vilket resulterade i fler barn, särskilt i den yngre 

gruppen, spårarscouterna. Kampanjen gjorde vi om hösten 2011 och nu kommer det nya barn varje tisdag vilket är mycket 

roligt. Nu står vi snart inför angenäma problem så som ledar- och lokalbrist på grund av större barngrupper. Störst är 

gruppen med spårarscouter som är 20-25 barn varje tisdag medan upptäckarna/äventyrarna är runt 10-15 stycken.

Under året har vi lekt, surrat, eldat, haft besök av Gustav som talat om Kongo, tårtbakartävlning, luciafest och mycket mer. 

Under våren var upptäckar- och äventyrarscouterna på fårhajk hos familjen Ahlqvist medan spårarscouterna hade en 

övernattning i Redbergskyrkan. I somras åkte de äldre scouterna på scoutlägret ”Guldkusten- 2011” i Tyringe i Skåne. Där 

fick vi varje dag besök av internationella scouter från ”Jamboreet”. En av dagarna var vi även på besök i det stora lägret och 

deltog dels i ett lägerbål med 50 000 andra scouter, stort.

Under året har vi varit ett gott ledargäng med några nya tillskott. Emma Tonnvik, Elin Blomgren och Amanda Östman började 

under vårterminen och Patrik Gamboa, David Engström samt Lina Mosskull under höstterminen. Elin Blomgren och Patrik 

Gamboa har även gått ledarutbildningen Ska’ut under året. 

Till sist vill jag tacka alla ledare och scouter för det här året. Det har varit ett riktigt bra år och det är mycket tack vare er!

Malin Andresen 
Kårchef

Redbergskyrkans SMU
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Singoalla

Vi växer också!
2011 har varit ett fantastiskt år i barnkören, under vårterminen var vi 3 ledare, Sofia Freed, Elin Annmo och Carina Olgrener. 

Under våren så sjung vi upp på några gudstjänster och övade mycket på att sjunga och se glada ut, detta utvecklade 

barnen sig mycket i. Vi hade mycket diskussioner om vad man sjunger om och vad sånger/text handlar om och hur man kan 

visa det för dem man sjunger för. Under våren var det ca 12 barn med i barnkören. 

Höstterminen startade lite sent då Carina och Elin valde att sluta och in kom Linnéa Myrhage, hon tog stort ansvar och blev 

Sofias andra hand som barnkörledare. Vi valde att ändra reptiden till 16:45-17:20 då Sofias arbetstid inte fungerade med 

den gamla tiden. Detta gjorde så att några barn inte kunde vara med, vilket är tråkigt. Så vi startade terminen med 7 barn 

och har haft stor framgång med flera nykomlingar som stannat och blivit med i vårt gäng som nu är upp mot 15 barn. Vi har 

jobbat med sånger om ordspråk, detta har barnen tyckt varit riktigt roligt och intressant. 

Under hösten har vi haft svårt att kunna medverka på gudstjänster då få barn kunnat vara med. Men på SMU’s luciafest 

hade vi med några barn i luciatåget och låtarna vi sjung då var något barnen tyckte var kul. 

Som avslutning på året fikade och lekte vi lite lekar och blickar nu framåt ett nytt år tillsammans med glada barn och hoppas 

på att fler kommer att hitta oss som barnkör och vilja vara med.

Sofia Freed & Linnéa Myrhage 
Körledarna

Redbergskyrkans SMU
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Söndagsklubben

Från pyssel, sång och läsning till krubban
Söndagsklubben har träffats 5 gånger under våren och lika många under hösten. Vi höll i gudstjänsten den tredje advent 

som vår avslutning och ställde då i ordning julkrubban. Det har varit upp till 8 barn mellan 0-5 år, och deras föräldrar på 

träffarna under gudstjänsten. Vi börjar samlingen med en sångstund. Musikinstrument är inköpta för detta. Sedan har vi haft 

olika sorters aktiviteter. Under hösten har vi utgått från temat skapelsen och gjort träd i papp som vi målade, det letades upp 

svenska vilda djur på baksidan av kyrkan som tillsammans med träden, och annat som vi hittade i naturen, blev en bild av 

skapelsen. Våra chokladbollar blev populära på kyrkkaffet. 


 Söndagsklubben genom Nina Palm

Redbergskyrkans SMU

Verksamhetsberättelsen 2011
 8



Musikskolan

Vision
Musikskolans vision är att: 

• varje elev ska få god och bred undervisning i sitt instrument 

• varje elev ska känna sig som en del av ett musikaliskt sammanhang genom att ges möjlighet att medverka på konserter 

och spela solo, med andra i samma instrumentgrupp eller ihop med andra instrumentgrupper.

Lärare
Under 2011 såg lärarstaben ut som följer:

Marie Hedvall 	 	 	 fiol

Johan Ericsson	 	 piano/rockband

Björn Johansson
 
 piano

Tobias Kjerstadius 	 	 gitarr	

Prem Sandell	 	 	 trummor/rockband

Lina Melander

 
 sång

Carian Olgrener
 
 barnkörledare / våren

Elin Anmo
 
 
 barnkörledare / våren

Sofia Freed
 
 
 barnkörledare / hösten

Linnea Myrhage
 
 barnkörledare / hösten

Lina Melander

 
 ungdomskörsledare / våren

Konsertera
Mitterminskonserter

Istället för att spela på någon veckokväll mitt i terminen har under detta år spelat på en gudstjänst tillsammans med SMU. 

Vårkonserten 18 maj

Terminen avslutades med vårkonserten då samtliga instrumentgrupper medverkade.

Julkonserten 14 dec

Höstterminen avslutades med en julkonsert  med stor spännvidd med fiolelever, pianoelever , sångelever, gitarrelever, 

rockband och slagverksensemblen uppträdde.

 Ingvar Stenberg

Redbergskyrkans SMU
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Onsdagscafét

Gemenskap med närområdet
Under en lång rad av år har Redbergskyrkan bedrivit Onsdagscafé. Syftet har varit att ge musikskolans lärare, elever och 

föräldrar möjlighet till lite fika och gemenskap. Vi har sett det som en viktig länk mellan församling, SMU och musikskolan. 

Senaste året har vi haft öppet 17.00 - 19.00.  Ansvariga för cafét under 2011 har varit Aina Stenberg, Katarina S Hallingberg,  

Kerstin Ahlborg och Rangela Kolback. I samband med musikskolans julkonsert avtackade vi informellt Aina Stenberg, som 

under många år troget ställt upp för onsdagscafét.

Rangela Kolback

Redbergskyrkans SMU
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Balansräkning 2011

Tillgångar 2010-12-31 2011-12-31

Kassa 599.00 235.00

Bank 214,269.90 76,205.68

Postgiro 59,868.94 195,837.43

Fordringar 6,374.00 8,988.00

Summa tillgångar 281,111.84 281,266.11

Skulder och eget kapital

Leverantörskulder 7,144.00 4,500.00

Reserverat Vista 15,255.00 6,865.00

Reserverat för fond 5,000.00 0.00

Reserverade medel, Alpklyftan 160,000.00 160,000.00

Reserverat, läger 8,900.00 3,700.00

Ellinor Lövgrens minnesfond 21,000.00

Summa skulder 196,299.00 196,065.00

Eget kapital ingående 73,061.24 84,812.84

Årets resultat 11,751.60 388.27

Utgående 84,812.84 85,201.11

S:a skulder och eget kapital 281,111.84 281,266.11

Scoutfonden

Ingående 13,045.35 13,173.18

Ränta 127.83 243.29

Summa 13 173,18 13 416,47

Redbergskyrkans SMU
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Resultaträkning 2011

Intäkter 2010 2011 Budget 2011

Nying och scout 1,115.00 2,370.00 1,000

Tonår, seniår 1,200.00 1,000

Ungdomskör 500

Servering/fest 10,506.50 1,490.00 3,000

Bidrag församling 55,000.00 55,000.00 55,000

Bidrag, kommunala 62,014.00 38,618.00 37,000

Bidrag, statliga (via equmenia) 17,160.00 7,965.00 10,000

Basar - SMU-dag 15,631.00 17,741.00 20,000

Julgranar 57,874.50 50,188.00 57,000

Medlemsavgifter 12,000.00 12,500.00 15,000

Gåvor/Kollekt 4,080.50 4,000

Musikarrangemang (MIR) 200.00 1,000

Däckhotell 3,450.00 1,500.00 4,000

Hajker, läger 14,385.00 19,354.00 8,000

Uthyrning m m 4,600.00 720.00 4,500

Försäljning av material 1,500.00

Ianspråkst av fondmedel 20,000.00

Summa intäkter 277,816.50 210,346.00 221,000

Redbergskyrkans SMU

Verksamhetsberättelsen 2011
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Kostnader 2010 2011 Budget 2011

Nying och scout 7,027.00 10,487.00 7,000

Tonår, seniår 2,860.90 2,864.00 4,500

Söndagsklubben 2,258.00 4,500

Ungdomskör 1,000

Barnkör 500

equmenia 15,925.00 7,645.00 10,000

Årsbidrag distriktet 3,674.00 2,398.00 2,000

Basar - SMU-dag 767.00 2,000

Julgranar 22,370.00 19,875.00 20,000

Däckhotell 500

Servering 4,200.00 947.80 3,000

Trycksaker, porto, annons 2,000

Redbergskyrkan, hyra 100,000.00 100,000.00 100,000

Redbergsk.,musikmedlemsavg. 8,200.00

equmenia, riksstämma 3,535.00 4,579.35 4,500

Kurser, ledarsamlingar 6,283.00 9,581.00 19,000

Redovisning insamlingar 4,080.00 2,000

Musikarrangemang (MIR) 1,400.00 1,015.00 1,500

Hajker, läger 26,298.00 30,365.67 27,000

Uppvaktning, julklappar till ledare 4,127.00 7,820.41 3,000

Diverse inköp 9,742.00 3,441.50 5,000

Bidrag till församlingen, tjänster 30,000.00

Bilersättningar 240.00

Beslutade bidrag 2,000.00 3,000.00 2,000

Förbrukningsinventarier 2,913.00

Fondavsättning för beslutade inköp 5,000.00

Avskrivning av fordran 9,103.00

Summa kostnader 266,064.90 209,957.73 221,000

Årets överskott 11,751.60 388.27

Årets resultat 277,816.50 210,346.00

Redbergskyrkans SMU
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Verksamhetsplan 2012

Visionen
Under 2012 kommer SMU i Redbergskyrkan fortsätta att aktivt arbete med den fyrdelade visionen som är grunden i 

föreningens arbete. 

Vi vill bli fler
Strävan i att vilja bli fler bottnar sig i att vi tror att vi bedriver en bra verksamhet som är viktig för barn och ungdomar. Vi har 

en längtan efter att kunna bli ännu fler barn, ungdomar och ledare i vår organisation. Det kan både vara i de befintliga 

grupper som vi har och även att starta nya verksamhetsformer där vi kan ha inspirerade ledare som vill skapa en meningsfull 

fritid för barn och ungdomar. 

Ledarvård
Som ideell förening är vår största resurs alla de människor som frivilligt väljer att engagera sig i föreningen. För att uppmuntra 

till att det ska kännas roligt och inspirerande att vara med i SMU i Redbergskyrkan kommer vi att fortsätta satsa på ledarvård 

under 2012. Detta kommer bland annat att göras på följande sätt:

• Vid varje terminsstart ha en ledardag som syftar delvis till ökad kunskap inom något för ledare aktuellt område men även 

är en gemenskapsfrämjande aktivitet.

• Ha ett par ledaraktiviteter tillsammans med andra SMU-föreningar i Göteborg

• Ha en sommaravslutning för alla ledare

• Uppmuntra ledare till att ha samtal med pastor för egen utveckling, kan vara enskilt eller i grupp. 

• Uppmuntra att skicka ledare på olika utbildningar som finns inom SMU, equmenia och andra organisationer som kan 

erbjuda för oss intressanta ledarutbildningar

• Ha en introduktionsutbildning för nya ledare om behovet finns av det

Unga vuxna
Under 2012 vill vi satsa lite extra på att göra bra och meningsfulla saker för att inkludera den grupp som vi kallar unga vuxna 

i vårt arbete. Det kan ske på olika sätt, genom regelbunden aktivitet eller olika projektsatsningar. Målet är att fler unga vuxna 

ska känna att de på ett naturligt sätt tillhör SMU i Redbergskyrkan.

En aktiv aktör i närområdet
Att bli en aktiv aktör i närområdet kan ske på många olika sätt. Vi har idag bra kontakter med Bagaregårdsskolan som vi 

hoppas kunna fördjupa ännu mer under 2012. Att kunna starta upp läxhjälp eller någon liknande verksamhet kommer vara 

en ambition under året. På tonårssidan hoppas vi kunna fortsätta att ha och utöka den kontakt som är tagen med 

fritidsgården Stacken. I övrigt vill vi även ha ett gott samarbete med föreningslivet i området då vi tror att ett starkt 

föreningsliv gynnar närområdet och oss. 

Redbergskyrkans SMU

Verksamhetsberättelsen 2011
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Musiklivet i Redbergskyrkan
Under 2012 kommer vi att försätta arbetet med musiklivet på olika sätt. Vi har en otrolig möjlighet i och med Musikskolan i 

Redbergskyrkan och vi vill fortsätta arbetet med den kontaktytan. Detta sker idag genom vårt onsdagscafé och kan 

fördjupas med olika gemensamma projekt eller på annat sätt.

Delaktighet i föreningen
Delaktighet är ett nyckelbegrepp inom föreningslivet och vi kommer under året att på många olika sätt arbeta med det 

begreppet. Vi kommer att arbeta för att öka delaktigheten och göra barn och ungdomar medvetna om deras möjligheter 

som ett föreningsmedlemsskap innebär. Att aktivt arbeta med information och beslut ligger även det i begreppet delaktighet 

och vi kommer därför ständigt arbeta för att ha en öppenhet angående information i föreningen. Som medlem och ledare 

ska man veta vad som är på gång och ha stor möjlighet att påverka i föreningen.

Synad utåt
Vi som är verksamma i föreningens arbete vet om vad som händer och vet att det är en bra verksamhet som bedrivs men vi 

måste bli bättre på att synas och visa att vi finns. Under året kommer vi arbeta fram enkla material som gör att vi lättare 

kommer att kunna synas med vår verksamhet. Vi kommer även hitta strategier för hur vi får ut information om vår 

verksamhet utanför kyrkans fyra väggar. 

Fortsättningen efter Vista
Vista finns längre inte kvar i den form som den har funnit tidigare och med detta följer en saknad av ett forum där ungdomar 

från olika föreningar möts. SMU i Redbergskyrkan kommer vara aktiva i den diskussion som har påbörjats och kommer att 

fortsätta om vad som kommer hända istället för Vista. 

Redbergskyrkans SMU
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Budget 2012

Resultat Budget Budget

Intäkter År 2011 År 2011 År 2012

Spårar & Upptäckar/Äventyrar Scout 2,370 1000 1000

Tonår 1,200 1000 1000

Ungdomskör/Barnkör 500 500

Söndagsklubben 0

Servering/fest 1,490 2500 2000

Bidrag församling 55,000 55000 55000

Bidrag, kommunala 38,618 37000 28500

Bidrag, statliga (via equmenia) 7,965 10000 10000

Basar - SMU-dag 17,741 20000 20000

Julgranar 50,188 57000 57000

Medlemsavgifter 12,500 15000 15000

Gåvor/Kollekt 4000 4000

Musikarrangemang (MIR) 200 1000 0

Däckhotell 1,500 4000 4000

Hajker, läger 19,354 8000 8000

Uthyrning m m 720 4500 4500

Försäljning övrigt 1,500 0 0

Summa intäkter 210,346 221000 210500

Redbergskyrkans SMU
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Resultat Budget Budget

Kostnader År 2011 År 2011 År 2012

Spårar & Upptäckar/Äventyrar Scout 10,487.00 7,000 9,000

Tonår 2,864.00 4,500 3,000

Ungdomskör 500 1,000

Barnkören 0 1,500

Söndagsklubben 2,258.00 4,500 1,500

equmenia 7,645.00 10,000 10,000

Årsbidrag distriktet 2,398.00 2,000 2,000

Basar - SMU-dag 767.00 2,000 2,000

Julgranar 19,875.00 20,000 20,000

Däckhotell 500 500

Servering 947.80 3,000 2,000

Trycksaker, porto, annons 2,000 2,000

Redbergskyrkan, hyra 100,000.00 100,000 100,000

equmenia, riksstämma 4579.35 4,500 6,000

Kurser, ledarsamlingar 9,581.00 19,000 10,000

Redovisning insamlingar 2,000 4,000

Musikarrangemang (MIR) 1,015.00 1,500 0

Hajker, läger 30,365.67 27,000 27,000

Uppvaktning, julklappar till ledare 7,820.41 3,000 3,000

Diverse inköp 3,441.50 5,000 4,000

Beslutade bidrag 3000.00 2,000 2,000

Förbrukningsinventarier 2,913.00

Summa kostnader 209,957.73 221,000 210,500

Åretsresultat 210,346.00

Redbergskyrkans SMU
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